
Podgorica, 22.mart, 2012. 

Zajedničko saopštenje aktivista civilnog društva 

STANKOVIĆ SE VRAĆA U POLICIJU 

Danas smo imali radni sastanak sa direktorom Uprave policije 
Božidarom Vuksanovićem na kojem smo razgovorali o daljoj 
profesionalizaciji policije i saradnji sa civilnim društvom. 

Tom prilikom smo se neposredno upoznali sa ključnim segmentima 
programima rada direktora policije i njegovim planovima da policiju 
izgradi u kvalitetnu instituciju koja je u službi građana i građanki. 

Saopštili smo važnost eliminisanja tolerancije prema nekažnjivosti 
kršenja ljudskih prava i i stekli utisak da nam je to zajednička 
vrijednost i posvećenost. 

Direktor policije Božidar Vuksanović upozano nas je sa svojom 
odlukom da pokrene proces povratka Gorana Stankovića u 
profesionalni rad u policiju. Jasno nam je saopštio da su 
crnogorskoj policiji potrebni službenici kakav je Stanković. 
Zadovoljstvo nam je da objavimo da je taj postupak već u toku i da 
se tokom sljedeće sedmice očekuje njegovo okončanje. 

Sve do danas Stanković nije imao zaštitu koju je trebao imati s 
obzirom na ispoljenu odlučnost i hrabrost da se profesionalno stavi u 
zaštitu građana i građanki kojima kao policijac služi i štiti. 

Našem razgovoru prijethodio je jučerašnji Vuksanovićev povjerljiv 
sastanak sa Stankovićem na kojem se upoznao sa svim detaljima 
njegovog slučaja. Susret Vuksanovića sa Strankovićem predstavlja 
implementaciju zaključka sa  razgovora menadžmenta policije sa 
Savjetom za građansku kontrolu rada policije. 

Postupak direktora policije je od istorijske važnosti jer će njime 
Stanković, kao prvi insajder u crnogorskoj policiji, napokon dobiti 
zaštitu svoje matične ustanove. 

Konkretnim postupkom Vuksanović je učinio važan korak u 
uspostavljanju ambijenta koji će ohrabriti i druge policijske 
službenike da prijave moguće nepravilnosti kolega i na taj način 



doprinesu profesionalizaciji policije, čime se direktno doprinosi 
vladavini prava. 

Podrška koju je Stanković danas dobio od direktora policije 
predstavlja jasnu poruku, ne samo društvu, nego i svim policijskim 
službenicima da budu profesionalno dosljedni u obavljanju 
policijskih poslova i zadataka.   

Današnjim postupkom dr Vuksanović je pokazao otvorenost da bude 
pouzdan partner demokratske javnosti i spremnost da se pristupi 
provjeri svih njegovih profesionalnih postupaka da li su u funkciji 
vladavine prava. 

Na kraju, zadovoljstvo nam je i da konstatujemo da je proces javnog 
zastupanja slučaja policajca Stankovića, koji smo, uz Steva Muka, 
direktora Instituta “Alternativa”, zajednički vodili odlukom direktora 
Vuksanovića uspješno okončan. 

Koristimo priliku zahvaliti medijima koji su pokazali odličnu 
kondiciju za praćanje i podršku pri rješavanju ovog slučaja.  

  

mr Aleksandar Saša Zeković, član Savjeta za građansku kontrolu 
rada policije 

Daliborka Uljarević, izvršna direktorka Centra za građansko 
obrazovanje 

mr Tea Gorjanc Prelević, izvršna direktorka Akcije za ljudska prava	  


